Ein Arbeitsblatt der Reihe ist fur die Verwendung in Portionen von innerhalb & Tagen bestimmt.
Dies kann morgens im offenen Anfang oder aber auch als Deutschstarter geschehen.
Die Auswahl an Rechtschreibphanomenen und Wérter richtet sich nach dem Grundwortschatz der Lander.
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Anhand eines
Beispiels wird das
Rechtschreibphanomen
der Woche gemeinsam
ermittelt und erklart
sowie weitere

Stellvertreter" WO rt art:

gesucht.
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Besonderheiten:

Ahnliche Worter:

So sieht das Wort in Schonschrift aus:

allen Weértern vor.
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Blitzdiktat: Die Kinder setzen sich ein selbst
gewahltes Zeitlimit und stellen sich entsprechend
einen Timer oder eine Sanduhr. Challenge: Alle
Woerter in der vorgegebenen Zeit abschreiben!

Weitere Challenges sind das Schreiben von
Unsinnssatzen und/oder einer Geschichte.
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Tauchdiktat: Die Kinder pragen sich zundchst ein

Lupenwort ein und Lassen dann das Arbeitsblatt
unter dem Tisch ,abtauchen". So gehen sie mit
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Wie viele Lupenwérter kannst du
als Wortwarmer im
Buchstabenwimmel verstecken ?
Die Wortwirmer durfen sich dabei

Wa

Lupen-Wérter

2 Hier suchen die Kinder weitere
Werter, die zum
Rechtschreibphanomen passen.
Es bietet sich an, als

Bu Vorentlastung zunachst die
- - - Learning-App auf dem QR-

PO Code abzuscannen. Diese
______ Lasst sich aber auch gut zur

Kontrolle einsetzen.
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Lupenwérter-Challenge:

Schreibe ein
Tauchdiktat. Schreibe ein
Blitzdiktat.
Schreibe Schreibe eine
Lustige kurze
Unsinnssatze. Geschichte.
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Wweérter mit -ff-

chreibLupe

Kartoffel

Name:

Lupen-Wérter
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Wie viele Lupenwérter kannst du

als Wortwarmer im

Die Wortwirmer durfen sich dabei

Buchstabenwimmel verstecken ?
nicht uberschneiden.

WortWulrmer
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Waorter mit -LL-

chreibLupe
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Wie viele Lupenwérter kannst du

als Wortwarmer im

Die Wortwirmer durfen sich dabei

Buchstabenwimmel verstecken ?
nicht uberschneiden.

WortWulrmer
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